BLOQUE A
PLANTA SEGUNDA VIVIENDA A

= > i o SUPERFICIE CONSTRUIDA
= VESTIDOR BARIO 1 VIVIENDA 82.74m?

= 3.71m?%_ 2

n 490 m?2 ZONAS COMUNES m
“}Jﬂ TOTAL 82.74m?

DISTRIBUIDOR
1.89 m?

CERRADAS
SALON-COMEDOR-COCINA
DISTRIBUIDOR

D ALON-COMEDOR-COCINA DORMITORIO 2
®

r Uﬂ SUPERFICIES UTILES
u

DORMITORIO 1
14.95 m?

31.77 m? BANO 2
DORMITORIO 1

DORMITORIO 2 BARIO 1
10.00 m

VESTIDOR

TERRAZA 21,54 m?
TOTAL 93.42m?
TOTAL S/ RD. 218/2005 79.07 m?

TOTAL UTIL CERRADA 71,88 m?
ABIERTAS

PLANTA SEGUNDA VIVIENDA A

TERRAZA
21.54 m?

plogque A




